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AΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Η Vision International People Group Public Ltd ανακοινώνει την Ενδιάμεση Κατάσταση 
Διαχείρισης του Συγκροτήματος για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Μαρτίου 2015, που 
έχει καταρτιστεί σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 11 του περί Προϋποθέσεων Διαφάνειας 
(Κινητές Αξίες προς Διαπραγμάτευση σε Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμο του 2007 (Ν.190(Ι)/2007) 
και δεν έχει ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές της Εταιρείας. 
 
Ο Όμιλος αναδιοργανώνει τις εργασίες του στη Ρωσία, ως αποτέλεσμα των οικονομικών 
περιορισμών που επιβλήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση, τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, 
την Ιαπωνία, τον Καναδά, την Αυστραλία και άλλους. Επίσης ο Όμιλος αναδιοργανώνει τις 
εργασίες του στην Ουκρανία δεδομένων των πρόσφατων συγκρούσεων και γεγονότων στη 
χώρα. 
 
Οι πωλήσεις του Ομίλου κατά την περίοδο αναφοράς μειώθηκαν κατά 60% περίπου σε 
σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2014. Αυτό οφείλεται κυρίως στις αναθεωρημένες 
τιμές πώλησης των προϊόντων οι οποίες εφαρμόστηκαν το Μάρτιο του 2014 και οι οποίες 
ώθησαν στην τότε διογκωμένη αύξηση των πωλήσεων του Ομίλου για την περίοδο μεταξύ 1 
Ιανουαρίου και 31 Μαρτίου, 2014.     
 
Όπως αναμενόταν, λόγω της μείωσης των πωλήσεων, το μικτό κέρδος και τα λειτουργικά 
αποτελέσματα του Ομίλου κατά την περίοδο αναφοράς, είναι μειωμένα σε σύγκριση με εκείνα 
της αντίστοιχης περιόδου του 2014. 
 
Το κεφάλαιο κίνησης και η ρευστότητα της Εταιρείας παραμένουν ανεπηρέαστα από την μείωση 
στις πωλήσεις και ο συντελεστής δανειοδότησης αποτελεί αποδεκτή κατάσταση της διαχείρισης 
των κεφαλαίων δεδομένων των υφιστάμενων επιχειρησιακών συνθηκών. 
 
Το 2015 θα είναι έτος, κατά το οποίο ο Όμιλος θα συνεχίσει την αναδιοργάνωση των εργασιών 
του, με σκοπό να μειώσει τα κόστη του. Τα αποτελέσματα είναι μειωμένα από τον 
προϋπολογισμό λόγω της μείωσης των αναμενόμενων πωλήσεων κατά την περίοδο αναφοράς.   
 
Η γενική απόδοση της Εταιρείας κατά την διάρκεια της περιόδου τείνει να επαληθεύσει τις 
προβλέψεις της Διοίκησης ότι το 2015 πρέπει να υιοθετηθούν δυναμικές στρατηγικές για να  
διατηρηθούν τα αναμενόμενα  χρηματοοικονομικά αποτελέσματα για το έτος.  
 
Αντίγραφα αυτής της έκθεσης διατίθενται στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας, στη 
Λεωφόρο Λεμεσού 67, Αγλαντζιά, 2121, Λευκωσία. Οι επενδυτές μπορούν επίσης να τυπώσουν 
την έκθεση από την ιστοσελίδα της Εταιρείας στην διεύθυνση www.vipgpl.com. 
 
Λευκωσία 14 Μαΐου 2015 


